

## 决定是否对婴儿进行尸检

我们为您的损失感到非常抱歉。

您此刻为婴儿去世后所做的决定 将是您人生中面临的最难的抉择。

我们向您提供了这些信息,以帮助您考虑决定是否对您的宝宝进行尸体检查(也称为尸体解剖)。我们的目标是为您提供清晰准确的信息,帮助您做出适合您、您的家人和您的婴儿的明智选择。

此信息表介绍了我们的服务,可用的不同尸检选项的详细信息,地址信息以及我们如何确保婴儿安全到达目的地。如果您有任何不确定之处,或希望得到更详细的解释,请随时询问给您提供此信息表的人员。在决定是否进行尸检之前,您需要了解所需的所有信息。您可能想与您的家人商量。

或许您还希望寻求精神或文化指导和支持,或与有过亲身经历的父母沟通(参见第4页上的丧亲资源二维QR码)。

### 什么是维多利亚围产期尸检服务?

维多利亚州围产期尸检服务 (VPAS) 为 维多利亚州社区的围产期死亡提供尸检服务。围产期死亡包括死产和 新生儿死亡。死产是指20周后出生时没有生命体征的宝宝,或者如果

怀孕时间长短未知,体重超过400克的婴儿。新生儿死亡是指婴儿在 出生后28天内死亡。

VPAS由维多利亚州政府创建,是皇家妇产科医院、莫纳什健康 (Monash Health)、莫西妇产科医院 (Mercy Hospital for Women) 及其病理化验机构之间的合作项目。

我们与维多利亚州的多家医院密切合作,为经历刚刚失去婴儿的家庭提供支持。我们为 医院工作人员提供信息和指导,并协调 关于婴儿死亡后做尸检请求的工作。

## 什么是尸检?

尸检是由一名医学专家对尸体进行的医学检查。

所有围产期尸检都由围产期病理学家进行。他们均是技术高超,且经验丰富的医生,经过专门为婴儿进行尸检的培训。

未经您同意,不会进行任何类型的尸检。您的决定会记录在维州尸检服务部,用于围产期尸检同意书上。

检查在您的宝宝去世后尽快进行。通常在几个工作日内完成。

您的宝宝将始终得到护理和尊重,从被运送到专家途中,在检查期间,当他们被送回您选择的葬礼经理的地点。

尸检和任何其他检查均遵循澳大利亚和新西兰围产期协会(PSANZ)的准则。

在某些情况下,婴儿的死亡必须提交死因裁判官。在这种情况下,死因裁判官有责任安排尸检调查。这种情况很少见,负责您和您的宝宝的员工会与您讨论。

## 为什么我们提供尸检?

婴儿死亡后,我们提供尸检以了解发生了什么。

根据您的妊娠情况,尸检可能有助于找到有关出生前诊断出的任何疾病和死亡原因的进一步重要信息。

这还为未来怀孕提供了宝贵的信息,并帮助预防死产和新生儿死亡的研究。

## 尸检有哪些不同类型?

尸检有不同类型可供选择,每一种都提供不同程度的细节。检查越全面详细,我们获得的信息就越准确。

所有尸检均包括拍摄临床照片和检查胎盘。还可能包括其他检查,如X线检查、核磁共振成像MRI(以提供详细的内部图像)以及感染和遗传检查。

### 完整尸检

完整的尸检包括对宝宝身体进行彻底的体外和体内检查。

在体内检查期间,病理学家通常会做两个开口(切口),并小心地移出器官和大脑进行检查。将采集组织的小样本(如活检)进行分析和存储。除非您另有要求,否则任何不需要用于诊断的组织或器官(包括大脑)都将返回给宝宝的尸体。

检查后,切口将被小心缝合,会给您的宝宝穿好衣服。穿上衣服和戴上帽子后,缝线就不会被看到。

### 部分尸检

部分尸检只会对某些部位进行检查。

病理学家会彻底检查宝宝的体表。然后,会根据您和您的医生允许的特定器官或部位给宝宝进行检查。

例如,您可以选择只检查体外,及只检查腹部(肚子)的内部器官。或者,您可能只同意采集皮肤样本进行基因检测。

将采集小组织样本进行分析和存储。

### 外部尸检

外部尸检包括对宝宝身体外部进行彻底检查。不会进行内部检查,不会有切口,也不会采集组织样本。

## 尸检后组织和器官会如何处理？

尸检后，围产期病理学家将在显微镜下检查小块组织。这些样品通常保存在蜡块中。检查后，这些组织块将储存在病理科室中。

根据法律规定，医院必须将尸检期间采集的任何组织(蜡块)保存至少25年。一小份组织样本也可能会冷冻保存，以备将来您和您的医生决定需要进行的检查。所有剩余的组织或器官将返回到宝宝的尸体。然而，有时在器官非常小的小婴儿中，我们可能需要整个器官来获得足够的样品进行检测。

如果您已允许医院使用任何残留的组织或器官进行研究和教学，请注意这可能包括蜡块中的组织，新鲜组织和临床照片。您的宝宝将无法从这些物品中识别出来。

如果您愿意，您的胎盘可以在检查后返回给您。胎盘检查包括抽取少量样本进行检查，并使用福尔马林(一种有助于保存胎盘的化学品)。

## 尸检有哪些利弊？

### 优点

尸检可能有助于：

- 提供有关死亡原因的信息或排除死亡原因的信息。
- 确认宝宝的胎龄。
- 确认宝宝的性别。
- 提供大致的死亡时间。
- 解释遗传或生理问题的重要性
- 提供有关未来妊娠可能考虑的信息。
- 提供数据和信息，指导围产期死亡的研究，并在未来帮助其他家庭和婴儿。

### 缺点

- 尸检并不一定能确定具体的死因。
- 有时在尸检时进行复杂的检查可能意味着您的宝宝需要停留更长的时间，导致葬礼安排的延迟。您将能够决定是否继续进行这些测试，您的医疗团队可以澄清这些检查可能需要多长时间。
- 在进行内部检查后，宝宝会缝合好，当宝宝穿好衣服时，缝合处是看不到的。
- 一些家庭会注意到他们的婴儿在完整的尸检后的感觉不同。

## 尸检将在哪里进行？

在维多利亚，尸检在三个专业地点的其中一个进行，取决于婴儿死亡的地方。三个机构地点均在墨尔本。分别是：

- 皇家妇产科医院(The Royal Women's Hospital), Parkville 皇家儿童医院病理处(Royal Children's Hospital Pathology)
- 莫西妇产科医院(The Mercy Hospital for Women), Heidelberg 奥斯丁病理(Austin Pathology)
- 莫纳什健康(Monash Health), Clayton 莫纳什病理处(Monash Pathology)

照顾您的工作人员会告知您哪个医院会检查您的宝宝。

## 谁会带我的孩子去检查？

我们有一个专门的运输团队，他们在照顾婴儿方面经验丰富和训练有素。

如果您决定为您的婴儿进行尸检，我们将派遣我们的团队前往您的婴儿所在的医院。他们将确保您的宝宝已准备好旅行并安全到达进行检查。

如果您居住在维多利亚的偏远地区，我们也会安排您的孩子在检查后，返回给您选择的葬礼经理。

此接送服务是免费的。

## 尸检要多长时间?

尸检从X线或核磁共振成像 (MRI) 等外部检查开始。这些测试将很快完成, 也可能需要几天时间, 具体取决于这些检查的档期安排。这些检查完成后, 可以进行包括手术的内部检查。内部检查大约需要三个小时。

我们理解, 您需要了解您的宝宝在我们的照顾下有多长时间, 因为这可能会影响宝宝葬礼计划。另一个需要考虑的问题是您的宝宝所在的位置。如果您在维多利亚偏远地区, 我们还需要考虑将您的宝宝运送到墨尔本的围产期病理学家所需的时间。

负责您的工作人员可以联系VPAS协调员, 以更准确地了解您的宝宝何时会被送回给您。

## 尸检完成后会发生什么?

当尸检完成后, 我们会联系您选择的葬礼经理, 以协助您安排葬礼相关事宜。

我们将协调将您的宝宝安全和细致地从我们的照顾转移到他们那里。

## 您能看到尸检后的宝宝吗?

是的。有些父母选择在尸检后与婴儿在一起, 或者婴儿由葬礼经理照料时, 或者在某些情况下, 在家里与婴儿共度一点时光。

## 您何时会得到尸检结果?

在尸检后, 围产期病理学家将写一份详细的报告, 解释他们的结果。报告通常在10至12周内完成, 具体取决于所需的检查以及获得结果所需的时间。

报告将发送给负责照顾您和您宝宝的医生。医生将安排与您的后续预约, 讨论在您的婴儿尸检期间发现的情况。

## 涉及哪些成本?

尸检没有任何费用。VPAS会担负这些费用。

我们还将承担将您的宝宝运送到专业站点进行检查, 以及位于偏远地区的宝宝运送的费用。

## 您何时需要做出决定?

您的医疗团队将与您讨论在您的宝宝死后不久进行尸检的事宜。务必尽快做出此决定, 因为等待可能会影响检查结果的准确性。

花点时间陪伴宝宝和家人, 做出您觉得合适的决定。

## 更多信息

您可以扫描 QR 码, 以了解。。有关以下内容的信息:

围产期尸检



丧亲资源



## 如果您需要更多详细信息, 请联系VPAS协调员

电话 [1800 841 024](tel:1800841024)

电邮 [VPAC@thewomens.org.au](mailto:VPAC@thewomens.org.au)

工作时间:

周一至周五

上午9:00点至下午5:00点。